我最喜欢的春天

小明开心地玩起了踩水坑,"啪嗒啪

嗒"溅起的水花把我们的裤腿都弄湿

的小树林里,麻雀们在枝头跳来跳

去,"叽叽喳喳"地唱着歌。花丛中,

雪白的童话世界

探索这无边的白色世界。路旁的松

树,经过一夜的洗礼,枝头挂满了晶

莹的小雪珠,宛如精灵在枝头嬉

戏。偶尔,一阵俏皮的寒风吹过,给

这宁静的冬日增添了几分生动与活

厚厚的冰层在阳光下闪耀着蓝灰色的

光泽,几个勇敢的孩子在冰面上玩

冰,欢声笑语给这寒冷的季节带来了

温暖的气息。不远处,一群少年围着

我走进公园,发现湖面已经结冰,

春天的小动物最可爱。学校后面

了,但我们笑得可开心了。

"布谷布谷",窗外传来清脆的鸟 叫声,我揉了揉眼睛,一骨碌从床上爬 起来,原来布谷鸟告诉我春天来啦!

春天的校园最美了。操场边的樱 花树开满了粉色的花朵,远远望去像 一团团棉花糖。风一吹,花瓣就纷纷 扬扬飘落下来,我和同学们都喜欢追 着花瓣跑。花坛里的郁金香也开了, 有红的、黄的、紫的,像一个个彩色的 小酒杯。最有趣的是,我们班负责照 看的那块小菜地,前几天播下的种子 已经冒出了嫩绿的小芽。

百花争艳的春天固然可爱,蝉鸣 声声的夏天也令人流连忘返,金桂飘 香的秋天更使人感到亲切与舒畅。然 而,我最喜欢的还是那千里冰封、万 里雪飘的冬天。

记得那是一个清晨,我推开窗户, 眼前顿时亮堂起来——是雪,它轻盈 地覆盖了整个世界。我迫不及待地走 出家门,踏入这片冬日的童话。

脚下的白雪发出"咯吱咯吱"的 响声,像是大自然的乐章引领着我,

夏游平潭

蝉鸣撕开七月的滚烫热浪,我们 一家四口自驾奔赴风景如画的平潭 岛,开启了一段镌刻于记忆深处的难

汽车缓缓驶过雄伟壮观的跨海大 桥,车窗外连绵的风车悠悠转动,咸湿 的海风裹挟着满心期待,扑面而来。 远处海天相接处波光粼粼,恰似一幅 飘逸的灵动画卷,在眼前徐徐展开。

抵达龙王头沙滩,我们瞬间被眼 前的景象震撼了:一望无际的碧海和 蓝天交相辉映,洁白的沙滩上,一顶顶 整齐排列的太阳伞,在阳光下格外夺 目。头顶的烈日似火,脚踩细沙如炙, 我们迫不及待朝着大海飞奔而去。

几只小蜜蜂"嗡嗡"地忙着采蜜。有 春雨是最神奇的魔术师。记得上 周三下午,天空突然暗了下来,接着 一次,我还看见一只小松鼠抱着松果 就下起了淅淅沥沥的小雨。我趴在教 飞快地爬上了大树,那毛茸茸的大尾 室的窗台上,看着雨滴在玻璃上画出 巴一甩一甩的,可爱极了。 弯弯曲曲的路线。放学时,雨停了, 空气中飘着一股清新的泥土味。我和

妈妈常说,春天是播种希望的季 节。每当我看到小草从泥土里钻出 来,看到树枝上冒出嫩绿的新芽,就 觉得心里暖暖的。春天就像一位温柔 的老师,教会我们要像小草一样坚 强,像花朵一样美丽。

这样的春天,叫我怎么能不喜欢呢? 小记者 贾傅文

一座亭子正津津有味地打雪仗。

我也兴致勃勃地加入其中,和小 伙伴们一起堆雪人、打雪仗,尽情在 这片白茫茫中嬉戏,震耳欲聋的笑声 在空气中经久不息,仿佛时间都慢了

冬季,虽然寒冷,却充满了诗意与 温情。它教会我欣赏不同季节的美, 体会大自然的鬼斧神工,更让我懂得 在寒冷中寻找温暖的力量。

小记者 钱奕伊

我赤脚追逐着浪花,绵软细腻的 沙子从脚趾缝里钻出来,痒痒的,给 人一种奇妙的触感。弟弟在水中尽情 打滚,欢呼着迎接海浪一次次的拍 打。爸爸微微弯着腰,在岸边耐心整 理着我们带来的装备。妈妈在一旁温 柔地看着我们,不时焦急又关切地嘱 咐我俩一定要小心。

在水中嬉戏许久后,我们回到岸 上,兴致勃勃地开始堆沙堡、挖沙渠, 顺着孔洞抓螃蟹。我们就像两匹不知 疲倦的小马驹,在沙滩上东奔西跑, 享受无穷的欢乐。直至夜幕降临,吃 过晚饭,我们迎来了今天旅程的重头 戏——杆海。

爸爸手持手电筒,俨然一位经验 丰富的向导,领着我们寻觅各种各样 的贝壳和海螺。那些探头探脑的螃蟹 和不知名的小动物,在我们的探寻 下,四处东躲西藏。来到礁石堆旁, 我们小心翼翼地用工具将吸附在上面 的淡菜轻轻扣下。不多时,水桶便被 装得满满当当。虽然收获的都是小物 件,却已让我们心满意足。

这次平潭岛之行,是一场视觉与 心灵的双重盛宴。它不仅有着绝美的 风景,更是我们一家人共同编织的温 馨回忆。多少年后,当我们想起这段 旅程,定然是无比的欢欣和眷恋。

小记者 黄伊然

春之颂

春,宛如一位轻盈的仙子,迈着曼 妙的步伐,悄然降临大地。她带着生 机与活力,为世间万物披上一层绚丽 的彩衣。

瞧,柳树最先感知到春的讯息。 细长的柳枝抽出嫩绿的新芽,在微风 中肆意摇摆,宛如婀娜多姿的少女, 舞动着一头翠绿的长发。其他树木也 不甘示弱,纷纷从沉睡中苏醒,萌发 出鲜嫩的枝叶。

花丛中更是热闹非凡。百花们竞 相绽放,洁白的栀子花,宛如不食人间 烟火的仙子,散发着清幽的芬芳;火红 的杜鹃花,点燃了春天的热情;粉嫩的

桃花娇羞可爱,如少女绯红的脸颊。 它们争奇斗艳,将春天装扮得五彩斑 斓。

原本枯黄的草地,也被嫩绿的草 芽覆盖了,它们像好奇的小精灵,从 土里探出脑袋,张望着这个崭新的世 界。远远望去,犹如一块巨大的绿色 绒毯,柔软而舒适。

人们也被春天的魅力所吸引,纷 纷走出家门。厚重的棉衣被收进衣 柜,大家换上轻便的长袖长裤,投身到 春天的怀抱中。公园里,有人懒洋洋 地躺着晒太阳,让温暖的阳光驱散冬 日的慵懒。湖边,有人悠然散步,欣赏

着湖光春色;有人专注垂钓,等待着鱼 儿上钩的惊喜。孩子们则在小路上追 逐嬉戏,欢声笑语在空中回荡,为春天 增添了无尽的活力。一旁的石桌石凳 上,老人们悠闲地下着象棋,沉浸在博 弈的乐趣中;树荫下,一群老奶奶随着 欢快的音乐跳起了广场舞,她们的笑 容如同春日的花朵般灿烂。

春,是一个美丽而神奇的季节,她 用温柔的笔触,勾勒出世间最动人的 景色;她用甜美的气息,晕染出大地 最芬芳的味道;她用蓬勃的生机,奏 响了生命最激昂的乐章

小记者 徐羽芮

夏日剪影

夏天就像一把金钥匙,轻轻转动 就打开了四季最美的宝箱,蝉鸣此起 彼伏,在绿叶编织的一个帷幕后,藏 着我最真实的夏日记忆。

每当暑气蒸腾,我就会化身小探 险家,跟着爸爸和弟弟去河堤边的小 树林。无数小手电筒的光束在夜色 中游移,像飞舞的萤火虫。知了猴探 出泥土的刹那,湿漉漉的壳上,还粘 着七月的星光。最有趣的是看他们 清晨变身,甲壳从蝉蜕中挣脱出时,

"呼呼呼——"一阵调皮的风儿掠

校园里的梧桐树最会打扮了,

过我的耳边,我伸手想抓住它,却只

接到一片金灿灿的银杏叶,原来是秋

它们把夏天的绿裙子换成金黄色的

礼服,还别上了红彤彤的"胸针"。

风一来,树叶就"沙沙"地跳起华尔

兹,有的旋转着落到我的书包上,有

的轻轻擦过我的脸颊,像在和我打

招呼。我最喜欢和小伙伴们玩"接

落叶"的游戏,看谁能接到最多最美

姑娘在和我玩捉迷藏!

会落下一串晶莹的露珠。记得回老 家的时候,梧桐树下的蝉蜕总是把木 匣子堆得冒尖,淡淡药香至今萦绕鼻 尖。

如果说白天的蝉鸣是夏日的交响 曲,那么夜晚的虫鸣就是温柔的摇篮 曲。躺在院子的凉席上,看星河倾 泻,北斗七星如同缀满钻石的勺子。 草丛里偶有萤火明灭,仿佛星星坠落 人间,在给我讲这个古老的传说。

要说最热闹的就是午后和小伙

伴打水仗的时光。拎着大小不一的 水枪,池塘边的笑闹声惊得蜻蜓四 下逃窜。当水花在阳光下架起彩 虹,大家湿透的衣裳也成了胜利的 旗织。

夏日的动人之处不只在蔚蓝的天 与碧绿的叶,更在那份被阳光吻过的 无忧时光。那一刻我迎着风在草坪上 奔跑,忽然懂得,最美的季节在童年 心里,永远不会褪色。

小记者 卜尹淇

美妙的季节

的秋天明信片。

秋天的味道可神奇啦! 放学路 上,烤红薯的香气像调皮的小蛇,一 个劲儿往我鼻子里钻。卖红薯的老爷 爷揭开铁桶盖子时,"噗"的一声,白 蒙蒙的热气里裹着蜜糖般的香甜,把 我的馋虫都勾出来了。还有巷子口糖 炒栗子的"哗啦"声,每颗栗子都在铁 锅里蹦蹦跳跳,像在开热闹的派对。

夜晚的秋天会变魔术哦! 散步 时,我和爸爸突然听见"啾"的一声, 原来是蟋蟀要开始演奏了。我们屏

住呼吸,整个草丛都变成了音乐厅。 抬头看,星星们正玩着"眨眼睛"比 赛,这边刚暗下去,那边又亮起来。 突然,一群大雁掠过月亮,从头顶飞 过……

秋姑娘真是个了不起的画家!她 把天空涂成最澄澈的蓝,给云朵镶上 银边,还往风里撒了一把桂花香。每 当我踩在落叶铺成的地毯上,"咔嚓 咔嚓"的声音就像秋天在咯咯笑。这 样的秋天,简直比童话还美妙!

小记者 张博文





四季轮转,各具风 韵。春来草木初萌,细 雨染绿江南岸;盛夏蝉 鸣震耳,荷风送爽入轩 窗;秋至层林尽染,金穗 垂首谢天恩; 冬临飞雪 漫天,红梅傲立吐幽 香。四时之景不同,而 美不胜收。自然以节气 为笔,在大地上挥洒出 变幻无穷的水墨长卷, 让人在光阴流转间,体 味生命轮回的永恒诗 意。春之生机、夏之热 烈、秋之丰硕、冬之静 谧,四季的轮回之美,在 孩子们的思绪间飞扬, 在笔尖流淌……他们 眼里的四季,是如此诗 情画意。



秋韵

"空山新雨后,天气晚来秋。"有人喜欢万物复 苏、春暖花开的春天;有人喜欢骄阳似火、热闹繁杂 的夏天;还有人喜欢白雪皑皑、清冷宁静的冬天,而 我却喜欢桂子飘香、寒蝉凄切的秋天。

你瞧,那满山遍野的枫叶染红了半边天,那是杜 甫笔下的"停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花"吧! 秋天,是一位专业的画家。他用五彩的画笔,调了调 色盘,将银杏叶涂成金黄色,宛如一只只活灵活现的 小精灵。一阵微风拂过,道路两旁的树叶便像雪花 般纷纷扬扬地落下,表演起了最后的繁华。

"稻花香里说丰年,听取蛙声一片。"秋天的田野 里,红高粱笑弯了腰,西红柿涨红了脸……一阵风拂过 了稻田,稻谷随风摆动。远远看去,就像一片金色海浪 在随风摆动;玉米乐开了皮,一粒粒金灿灿的果实映入 眼帘。果园里,一颗颗红柿子挂满了枝头,像一盏盏小 灯笼,圆润而饱满;红彤彤的苹果绽开了笑脸,像一个 个害羞的小姑娘……到处都是丰收的喜悦!

忙碌的不仅仅是人们,就连动物们也都在忙碌 抬头看,大雁正成群结队地往南迁徙;松鼠将收集到

的坚果全都储藏起来,为严寒的到来做着准备…… 秋,是忙碌后的回报,是丰收后的喜悦,是人们 对美好生活的向往!

小记者 张郑箬希

诗意的深秋

"一叶梧桐一报秋,稻花田里话丰收。虽非盛夏 还伏虎,更有寒蝉唱不休。"暑去秋来,梧桐叶变黄飘 落,金黄的稻穗随风起舞,万物从繁茂生长转向成 熟,田野见证着劳动者的幸福。

在秋日思语的美好旋律里,生命的琴弦拨动着 每一片落叶,如同片片绸缎伴着秋风落下,舞步轻盈 地飘散在风中,铺满身边的道路。巷子墙角斑驳陆 离,氧化的瓦砖上是光影拼凑出的画作。青石路上, 满地泛黄的梧桐与似火的枫叶已完成自己的使命。

"浔阳江头夜送客,枫叶荻花秋瑟瑟。"眼前的秋 雨凉薄地下着,整个山镇烟雨缭绕,暮霭沉沉。雨中 带了几分萧瑟与凄凉,细腻却夹杂着几分情绪,令人 捉摸不透。她织成一片轻柔的网,网住了整个秋的 世界,网住了这清浅安静的世间。深秋的雨,有很多 话想说,她能表达的,只是一场秋雨一场寒。

"君问归期未有期,巴山夜雨涨秋池。"远处的山 间,菊花迎风绽放。她的花瓣微卷,静静挺立在秋风 中。雨水的冲刷使她显得更加典雅,好似一位位诗 人吟咏着秋的美景。

"轻肌弱骨散幽葩,更将金蕊泛流霞。"煮一盏清 茶,手捧一本薄词,我久久伫立于秋夜之中。秋不言 不语,却用自己独有的方式,让人们感受到了岁月的 流转和生命的轮回。

小记者 项阳瑞婧

夏梦

有人沉醉于"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红" 的盛大美景;有人钟情于"童孙未解供耕织,也傍桑阴 学种瓜"的质朴田园;也有人偏爱"梅子黄时日日晴, 小溪泛尽却山行"的清新明快。然而在我心中,夏天 最让我眷恋的是外婆家门前那方小小的池塘。

每年暑假,我都会像一只归巢的倦鸟,迫不及 待地飞回外婆家,度过一段如梦如幻的时光。 的午后,阳光洒满池塘的每个角落,那方小小的池 塘便成了我最爱的乐园。

我常常静静坐在池塘边,一坐就是半日。我爱 听青蛙在荷叶上欢快地歌唱,那清脆的蛙鸣声,此 起彼伏,仿佛是大自然奏响的美妙乐章;我爱欣赏 蜻蜓在草丛中轻盈地飞舞,它们时而停歇在草尖, 时而振翅高飞,宛如灵动的精灵,向世界展示它们 的自由与快乐。

待到傍晚时分,天边的晚霞如同一幅绚丽的织 锦,将天空染成了五彩斑斓的颜色。一家人围坐在 池塘边的树下,吃着冰镇的西瓜,那丝丝凉意沁人 心脾。大家你一言我一语地聊着,兴奋的我还会情 不自禁地表演一段葫芦丝或口琴演奏。

这些在池塘边度过的夏日时光,如同璀璨的星 辰,镶嵌在我童年的记忆中,熠熠生辉。

小记者 林宸熠

阳春三月,大地睁开睡眼。微风拂面,百花齐 放……到处弥漫着春的气息。

春,生机盎然。远远望去,一片片树林换上了新 绿。鸟儿们正在展示着歌喉,共同谱写着一首春的 赞歌,为春天增添了几分生趣。

春,沁人心脾。微风轻轻拂过湖面,泛起层层涟 漪,好似一朵水莲花在水中绽放。河边柳树的枝条 随风飘荡,柳条上一个个芽苞正竞相吐出嫩叶,好似 在为春天的画卷做点缀。

春,芬芳馥郁。一株株小草披上了绿衣,粉嫩的 桃花层层叠叠,犹如一片红霞挂在天边。梨花也不 甘示弱,一朵朵娇小玲珑的花瓣,好似一片片晶莹剔 透的雪花,落在细长的树枝上,也落在了人们的心

春,清凉怡人。"天街小雨润如酥,草色遥看近却 无。"一阵春雨落下,像牛毛、像花针,密密地斜织着, 悄然滋润着万物。尤其在夜间,静静地倾听着窗外 的雨声,给人一种说不出的宁静。

宋朝朱熹有言"等闲识得东风面,万紫千红总是 春。"春天是一个画家,将大地描绘得五彩斑斓。 春天是一个园丁,把草木培育得生机勃勃。

春天是一位指挥家,指挥万物合奏出一曲盛大 的交响乐。

小记者 刘政琪

